

Metodologija podjetja Gedeon Richter pri javni objavi podatkov

V družbi Gedeon Richter spodbujamo pregled odnosov ali interakcij med našo družbo in zdravstvenimi organizacijami, zdravstvenimi strokovnjaki in društvi bolnikov, zato v skladu z lokalno zakonodajo in predpisi ter s Kodeksom ravnanja združenja Zdravila za Evropo sprejemamo obvezna okvirna in postopkovna pravila o razkritju prenosa sredstev v Sloveniji. Družba Gedeon Richter mora spoštovati vse zahteve po razkritju v državah, kjer deluje. Razkritja morajo biti vedno skladna z zakonodajo o zasebnosti podatkov in zakonodajo o konkurenčnosti.

Namen tega dokumenta oz. priročnika je zagotoviti podlago za skladno in metodološko izdelavo poročil o prenosih sredstev za vse prenose vrednosti zdravstvenim organizacijam (HCO), zdravstvenim delavcem (HCP) in društvom bolnikov v Sloveniji. Kadar ta priročnik navaja, da je treba opisati naravo prenosa vrednosti, mora biti podani opis dovolj popoln, da pripadnik javnosti lahko razume, kakšno je bilo sodelovanje med družbo Gedeon Richter in prejemnikom, ne da bi bile pri tem razkrite kakršne koli zaupne informacije.

Prenos vrednosti zdravstvenim organizacijam

V zvezi s prenosom vrednosti zdravstvenim organizacijam je predmet objave prenos sredstev za:

- plačilo storitev in svetovanja,
- subvencije in donacije ter
- sponzorske dejavnosti in dogodki zdravstvenih organizacij.

Družba Richter lahko podpira znanstveno, medicinsko, farmacevtsko in strokovno izobraževanje, tako da z vabili in plačilom stroškov prijave ter stroškov potovanja, nastanitve in razumne pogostitve podpira posamezne zdravstvene strokovnjake pri udeležbi na dogodkih, na katerih se izobražujejo na področjih, ki ustrezajo njihovim področjem delovanja. Podpora izobraževanju je lahko nudena za dogodke, ki jih organizira družba, ali za kongrese in konference, ki jih organizirajo tretje stranke. Odločitev o tem, kdo bo prejel podporo v obliki izobraževanja, mora temeljiti izključno na objektivno določenih merilih, ki so neposredno povezana s potrebo prejemnika po izobraževanju in izobraževalno vrednostjo programa.

Subvencije in donacije zdravstvenim organizacijam morajo služiti namenu podpiranja zdravstvenih ciljev, kot sta raziskovanje in izobraževanje, treba pa jih je tudi dokumentirati in arhivirati.

V poročilu prenosa vrednosti je v razdelku za zdravstvene organizacije razkrito ime in lokacija organizacije, kategorija prenosa vrednosti, datum, ko je prejemnik prejel prenos vrednosti, lokacija dogodka, če je navedena, namen oz. opis prenosa vrednosti, podrobnosti o izdatku ter zbirni znesek. Za navedene podatke družba Gedeon Richter ne potrebuje soglasja organizacije.

Prenos vrednosti zdravstvenim delavcem

Družba Gedeon Richter lahko zdravstvenim delavcem v zameno za:

- nudenje storitev in svetovanja (priprava in izvedba predavanj, pisanje poročil o strokovnih temah ali izvedba raznih izobraževanj in podobno) ali
- podporo za udeležbo na sestankih, izobraževanjih in
- obiskih obratov

plača honorar ali druge izdatke, ki so neposredno povezani s pogodbeno storitvijo.

Obiski objektov Richterja imajo izobraževalno vrednost in so skrbno organizirani z natančnim programom obiskov posameznih dejavnosti ter niso sredstvo za nepravilno vplivanje na zdravstvene delavce. Razkritje vsebuje stroške prevoza in nastanitve.

Za vsako storitev, dogovorjeno z zdravstvenim delavcem je potrebno skleniti pisno pogodbo, ki vključuje izjavo glede javne objave imena in priimka zdravstvenega delavca. V primeru soglasja zdravstvenega delavca se v poročilu o prenosu vrednosti razkrije ime, priimek in lokacija zdravstvenega delavca, datum, ko je delavec prejel prenos vrednosti, namen oz. opis prenosa vrednosti, podrobnosti o izdatku in zbirni znesek. Če zdravstveni delavec soglasja za objavo podatkov ne poda, je potrebno vrednost prenesenih sredstev sešteti in navesti število zdravstvenih delavcev v skupnem znesku. Če zdravstveni delavec umakne soglasje za razkritje svojih podatkov, mora družba posodobiti objavljeno poročilo o razkritju s podatki te osebe, ki so zbrani čim prej, najpozneje pa v 30 dneh po prejemu zahteve po umiku.

Če zdravstveni strokovnjak nudi pogodbene storitve prek svetovalnega podjetja ali podjetja za osebne storitve, ki je pod njegovim nadzorom ali nadzorom njegove družine, je treba vključitev za namene razkritja obravnavati tako, kot da je bila posamezniku prenesena vrednost.

Prenos vrednosti društvom bolnikov

Družba Gedeon Richter poroča tudi o finančni podpori ali podpori v naravi društvom bolnikov. V poročilu za prenos vrednosti se zajame ime in lokacija društva bolnikov, kategorija prenosa vrednosti, datum, ko je prejemnik prejel prenos vrednosti, kratek namen in opis prenosa vrednosti, podrobnosti o izdatku ter zbirni znesek.

Postopkovna pravila

Z zdravstvenimi delavci, zdravstvenimi organizacijami in društvi bolnikov se v primeru finančne podpore in znatne ne-finančne podpore vedno sklene pogodbo ali pisni dogovor, ki navaja namen podpore in znesek financiranja. Razkritje prenosa vrednosti zdravstvenim delavcem in organizacijam je lokalno, tudi če gre za prenos vrednosti v tujini in obratno. Razkritje se vedno opravi v uradni nacionalni valuti države primarne prakse prejemnika. Prenos vrednosti se zajame v tisti valuti, v kateri poteka transakcija in nato pretvori v lokalno valuto za vsak primer posebej. Razkriti podatki so vedno bruto zneski, tudi avtorski honorarji fizičnim osebam. Objavljena plačila pravnim osebam in samostojnim podjetnikom ne vključujejo DDV. Plačilo se opravi le za opravljeno delo, ki je ustrezno potrjeno po sklenitvi ustreznega dogovora, na podlagi poštenih tržnih vrednosti.

Zahteve za razkritje veljajo za zdravila na recept in ne za zdravila brez recepta. Če se prenos vrednosti nanaša na zdravila na recept in zdravila brez recepta, se razkrije samo del, ki se nanaša na zdravila na recept. Plačila v zvezi z raziskavami in razvojem ter tržne raziskave so izključene iz razkritja.

Družba Gedeon Richter lahko organizira strokovne dogodke za izobraževalne, znanstvene, raziskovalne in promocijske namene brez stroškov udeležbe oz. kotizacije. Prenosa sredstev v takem primeru ni, razen če so nastali stroški prevoza in nastanitve. V primeru organizacije potovanja preko agencije se z njo povezani upravni stroški ne poročajo oz. razkrivajo.

Družba Gedeon Richter izda eno razkritje prenosa sredstev za vsako državo delovanja v Evropi. Obdobje poročanja je v skladu s Kodeksom enkrat letno in vsako poročevalno obdobje zajema celotno koledarsko leto. Pri kratkoročnih aktivnostih v določenem časovnem obdobju je odločilen datum začetka aktivnosti, plačilo pa bo razkrito v poročevalnem obdobju, v katerem poteka dogodek. V primeru dolgoročnih dejavnosti je datum poročanja kot je datum na računu. Sporočijo se le tisti prenosi vrednosti, ki se nanašajo na obdobje, ko so bili poravnani posamezni računi. Plačila za storitve, sponzorstva in donacije se vedno sporočajo, ko so plačila izvršena.

V primeru, da Richter ugotovi, da je bil prenos vrednosti dodeljen tretji osebi prenesen na društvo bolnikov, HCP ali HCO, ali na druge, ki so imeli koristi od takega prenosa vrednosti, bo Richter razkril podrobnosti vsakega od teh prenosov vrednosti pod imenom ustreznega društva, HCP ali HCO v skladu z veljavnimi predpisi o zasebnosti podatkov.

Družba Gedeon Richter razkrije informacije o prenosu vrednosti na svojih lokalnih spletnih straneh in/ali ločeni platformi za razkritja, če tako določajo lokalni zakoni ali predpisi. Vse razkrite informacije o prenosu vrednosti morajo ostati dostopne prek spleta razumno dolgo in v skladu z lokalnimi zakoni in predpisi.

Zasebnost podatkov

Družba Gedeon Richter osebne podatke, ki jih prejme od zdravstvenih strokovnjakov, zdravstvenih organizacij, bolnikov in društev bolnikov, obdeluje in zbira v skladu z vsemi veljavnimi pravnimi predpisi in pravili o zasebnosti, varstvu podatkov, obdelavi osebnih podatkov, varnosti podatkov in s tem povezanimi sektorskimi pravilniki.